



O B R I S I



Piše: Branka Hlevnjak

Deseti Oskarfest u Osoru

U Osoru, ljetnom gradu Otona Reisingera, našeg međunarodno najuglednijeg i najproduktivnijeg karikaturiste, održava se pod vodstvom akademskog slikara i karikaturiste Dragutina Dade Kovačevića deseti put Međunarodna izložba karikature – Os/or/Kar/ikaturni fest/ival. Izlaže 350 autora iz 60-ak država. Od samog početka radi međunarodne /turističke/ publike i pune komunikacije s karikaturama one su bez riječi, ali na neke promijenjive teme. Do sada teme su bile ljubav, glazba, blago, kampiranje, hrana i piće, sport i rekreacija uvijek na pustom otoku. Ove godine tema je „Životinje na pustom otoku“. Budući da još uvijek nema novčane nagrade, moto festivala uz prijavnicu je - *Samo za entuzijaste*. No entuzijasta očito ima puno po svijetu tako da je odaziv na festival velik i nadmašuje prostorne mogućnosti Društvenog doma Osor koji ugošćuje *Oskarfest* od prvog dana.

Autori, od najstarijeg Ivica Antolčića do najmlađeg Branimira Rakića sa svega 8 godina, svaki na svoj način vidi pusti otok i životinje na njemu, kao ugožene vrste ili pak one koje ugožavaju svog jedinog susjeda - čovjeka. Samo poneko vidi mogućnost ljubavi čovjeka i životinje na pretijesnom terenu. Posjetitelji festivala, koji si karikaturom dodatno osvježe dan, imaju pravo glasovanja za najbolju karikaturu, pa kako je publika, doista, međunarodna, čini se kroz protekle godine da je i najpravednija. Oko 12.000 posjetitelja koji posjete kroz ljetne mjesec izložbu, upisuje se u knjigu dojmova s lijepim riječima, ili se odlučuju na glasovane, pri čemu ih organizator nagrađuje na način lutrije, da među glasačkim listićima ima i dobitnih. Nagrade su simbolične ali drage, od razglednice, preko najnovije knjige-vodiča za Cres i Lošinj Korane Gjalski-Filipović „Moja knjiga pustolovina“, pa do majice autora i voditelja projekta Dragutina Dade Kovačevića, kojem su uz karikature dizajn majica najveća strast. Festival podržava Grad Mali Lošinj, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja i „Jadranka kampovi“, a organizator je Udruga za promicanje vizualne i multimedijalne kulture Artour- Nerezine iz Nerezina.